

苏州斯莱克精密设备股份有限公司投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（电话会议）
参与单位名称及人员姓名	宝茂集团:张文斌
时间	2020 年 12 月 9 日
地点	苏州斯莱克精密设备股份有限公司
上市公司接待人员姓名	董秘：单金秀
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一. 公司董秘介绍公司基本情况。</p> <p>二. 投资者问答环节：</p> <p>1. 请问公司新能源汽车电池壳业务的进度如何?周期大概是多久?</p> <p>目前新能源汽车电池壳项目在河南新乡和安徽合肥两地正常推进中, 特别是安徽斯翔生产的电池壳样品已经在实验室验证中了。目前公司对于新开展的电池壳业务还是十分重视的, 新能源汽车电池壳是随着新能源汽车的出现, 汽车行业出现的前所未有的基础零部件, 其对功能和尺寸的要求严格, 并且要求高一致性和稳定性, 同时还要产量大、成本低, 这与公司传统的易拉罐制造业务有很高的契合度, 因此, 将易拉罐的制罐技术运用于新能源电池壳的生产是一个必然的趋势。</p>

	<p>电池壳项目投入量产的周期预计会很快，目前已经正在进行一个导入的过程，但是具体的时间还取决于很多因素，要看实际的情况。</p> <p>2. 今年疫情对于很多行业的冲击都很大，对于公司的业务是否有很大影响？</p> <p>目前来看，疫情对于公司订单上的影响并不大，因为一直以来公司客户对于公司的信任度都还比较高，订单量并没有显著的减少，在商谈的订单也比较积极。但是疫情对于营业收入的影响还是很大，因为公司海外业务的占比一直以来都还比较大，国外目前的疫情还是比较严重，发货的设备无法派人调试，无法最终验收，根据相关会计准则也就无法形成收入所以全球的疫情对于公司今年的营业收入还是有很大影响的。如果明年疫情有所好转，营业收入相对今年估计会有所回升，当然明年的具体情况还是要根据具体的情形进行分析。</p>
附件清单（如有）	无